
ATA DA 76ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS.

Aos dezenove dias do mês de outubro do ano dois mil e um, às 14 hs, na sala de  
reuniões  do  gabinete  da  Procuradora-Geral  de  Justiça,  reuniram-se 
Extraordinariamente  os  Membros  do  Conselho  Superior  do  Ministério  Público. 
Conferido  o  quorum,  constatou-se  a  presença  dos  Excelentíssimos  Senhores 
Jacqueline Adorno de la Cruz Barbosa, Presidenta, Alcir Raineri Filho, Secretário e 
José Omar de Almeida, membro eleito. Verificada a presença  de todos os membros 
do colegiado a Senhora Presidenta proferiu as seguintes palavras: “sob a proteção 
de Deus, e havendo número legal, declaro aberta a  presente Sessão”. Iniciados 
os trabalhos, passou-se ao primeiro ponto da Pauta, que versa sobre o julgamento 
dos  Concursos de Promoção e Remoção de que tratam os Editais nºs 069, 070 e 
072/2001,  de  06/04/2001.  Em  discussão  a  matéria,  no  que  toca  ao  Edital  nº 
069/2001, cujo  objeto é prover o cargo de Promotor de Justiça Criminal da Comarca 
de Araguaína, verificou-se inexistir qualquer impugnação ou desistência, passando-
se à indicação do mais antigo. Mediante verificação, constatou-se que, dentre os 
inscritos, o mais antigo é a Excelentíssima Senhora Doutora Valéria Buso Rodrigues 
Borges.  Passando-se em seguida,  ao Edital  nº  070/2001,  cujo  objeto  é prover  o 
cargo  de  Promotor  de  Justiça  Cível  de  Tocantinópolis,  sendo  Promovida  a 
Excelentíssima Senhora Doutora Flávia Souza Rodrigues. No tocante ao Edital nº 
072/2001,  cujo   objeto  é  remover  o  Cargo  de  Promotor  de  Justiça  do  Juizado 
Especial Criminal de Porto Nacional, foi removida a Excelentíssima Senhora Doutora 
Maria Natal de Carvalho Wanderley, para efeito de composição da lista, esgotou-se 
o  pleito,  seguindo-se aos segundo e  terceiro  escrutíneos,  restando,  em segunda 
posição, a indicação do Excelentíssimo Senhor Francisco Rodrigues de Souza Filho, 
sendo que em terceira posição classificou-se  a Excelentíssima Senhora Doutora 
Jacqueline Borges da Silva Tomaz. Ficando a Excelentíssima Senhora Procuradora-
Geral  de  Justiça  autorizada  a  publicação  dos  referidos  Atos.  Passando-se  ao 
segundo ponto da Pauta, versando sobre  Juízo de Admissibilidade das inscrições 
para  Promoção  pelo  Critério  de  Antigüidade  referente  ao  Edital  nº  08/2001,  de 
03/10/2001, ao cargo de 9º Procurador de Justiça do Ministério Público do Estado do 
Tocantins,  foram  admitidas  todas  as  inscrições,  consignando-se  os  seguintes 
inscritos: Elaine Marciano Pires, Clenan Renaut de Melo Pereira, Ricardo Vicente da 
Silva, Maria Cotinha Bezerra Pereira e Cesar Augusto Margarido Zaratin. Ficando 
autorizada  a  publicação  de  Edital  com  prazo  de  03  dias,  para  impugnações, 
reclamações ou eventuais desistências. Em discussão ao último ponto da pauta, que 
versa  sobre  a  distribuição dos Autos  nº  248  e  249/2001.  Nada mais  havendo a 
registrar,  deu-se  por  encerrada  a  presente  Sessão,  do  que  para  constar,  eu 
_________________________,Alcir Raineri Filho, lavrei a presente Ata, a qual após 
lida, conferida e assinada pelos Membros do Conselho Superior, será encaminhada 
para publicação.

                     _____________                                                        _______________                                            _____________
Jacqueline Adorno de la Cruz Barbosa                        José Omar de Almeida Júnior                                Alcir Raineri  Filho
                  PRESIDENTA                                    MEMBRO                                                      SECRETÁRIO   
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